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平成２１年７月臨時教育委員会会議録 

 

平成２１年度塩尻市教育委員会７月臨時教育委員会が、平成２１年７月１日、午後４時００分、

塩尻総合文化センターに招集された。 

 

会 議 日 程 

１ 開 会 

 

２ 議 事 

議事第１号  教育長の任命について   

 

３ 閉 会 

 

○ 出席委員 

委員長 百 瀬 哲 夫  職務代理者 丸 山 典 子

委 員 

教育長 

（ 欠 席 ）

御 子 柴 英 文

 委 員 田 中 佳 子

     

○ 説明のため出席した者  

こども教育部長 御 子 柴 敏 夫  こども教育部次長 
（教育総務課長） 

加 藤  廣

こども課長 小 島 賢 司  家庭教育室長 小 澤 和 江

生涯学習部長 大 和 清 志  生涯学習部次長 

（社会教育課長） 

白 木  進

生涯学習部次長 
（平出博物館長） 

（ 欠 席 ）  図書館長 内 野 安 彦

スポーツ振興課長 青 木 隆 之  男女共同参画課長 畠 山  伸

人権推進室長 小 穴 利 美    

 

○ 事務局出席者 

教育企画係長 青 木  正 典    
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１ 開会 

百瀬委員長 それでは、定刻になりましたので、皆さんお揃いのようです。ただ今から臨時教育

委員会を開会したいと思います。よろしくお願いいたします。 
  事務局からその前に、連絡お願いします。 
青木教育企画係長 本日でございますけれど、御欠席の連絡を事務局側では、小林生涯学習部次

長さん、教育委員さん側では村田委員さんが御欠席ということで、御連絡をいただいておりま

すが、地方教育行政の組織および運営に関する法律第１３条第２項に規定する教育委員の定数

の過半数に達しておりますので、議事の進行をお願いしたいと思います。 
百瀬委員長 ありがとうございました。それでは、議事に入ります前に、５人の教育委員が揃い

ました。村田委員さんは、今日はおみえでないので４人でありますが、揃ったところで自己紹

介という形をとりたいと思います。 
  はじめに、藤村教育長が昨日退任されまして、新たに田中佳子委員が、先の市議会６月定例

会で承認をいただきまして、本日市長から任命されましたので、私のほうから御報告をさせて

いただきます。 

ということで、本日は新しいメンバーでのはじめての教育委員会ということで、委員ならび

に事務局職員それぞれ自己紹介ということで始めたいと思います。お手元にお配りいたしまし

た名簿一覧、この順にお願いをしたいと思います。 

まず、私からいたします。教育委員長の百瀬哲夫でございます。任命期間はそこに書いてあ

るとおりでございます。塩尻市内の広丘郷原に住んでおります。よろしくお願いします。 

丸山職務代理 教育委員会職務代理を務めております丸山典子と申します。住まいは塩尻町です。

よろしくお願いいたします。 

御子柴英文委員 教育委員を務めさせていただいております、御子柴英文と申します。広丘野村

に住んでおります。昨年の６月から、そこに書いてありますように、委員を務めさせていただ

いております。よろしくお願いいたします。 

田中佳子委員 塩尻市教育委員を拝命いたしました田中佳子と申します。どうぞよろしくお願い

申し上げます。私のような教職に就いたこともなく、またＰＴＡの大きな役を引き受けたこと

もないような者が、大きな責任のある教育委員をお引き受けして良いものかどうかと、随分迷

いましたけれども、これから皆様方に付いて勉強させていただき、微力ながら精一杯務めさせ

ていただきたいと思います。皆様の御指導を賜りますように、どうぞよろしくお願い申し上げ

ます。私は、塩尻市内の小学校と中学校に子どもがお世話になっております保護者でございま

す。日頃大変お世話になっている学校の先生方や児童生徒の皆さんがより良い環境を整えて充

実した学校生活を送っていけるように、お手伝いをさせていただく機会を得られましたことを、

大変光栄に思っております。精一杯務めさせていただきます。よろしくお願い申し上げます。 

百瀬委員長 ありがとうございました。それでは続きまして、事務局の職員から自己紹介をお願

いいたします。名簿の順でお願いいたします。  

御子柴こども教育部長 こども教育部長の御子柴敏夫と申します。よろしくお願いします。 

加藤こども教育部次長（教育総務課長） 教育総務課長を務めさせていただいております、加藤

と申します。よろしくどうぞお願いします。 

小島こども課長 こども課長の小島賢司と申します。よろしくお願いします。 

小澤家庭教育室長 家庭教育室長の小澤和江と申します。よろしくお願いいたします。 

大和生涯学習部長 生涯学習部長大和清志と申します。よろしくお願いいたします。 

白木生涯学習部次長（社会教育課長） 社会教育課長の白木進です。よろしくお願いします。 
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内野図書館長 図書館長の内野安彦です。よろしくお願いいたします。 

青木スポーツ振興課長 スポーツ振興課長の青木隆之です。よろしくお願いします。 

畠山男女共同参画課長 男女共同参画課長の畠山伸と申します。よろしくお願いいたします。   

小穴人権推進室長 人権推進室長の小穴と申します。よろしくお願いします。 

青木教育総務課教育企画係長 教育総務課教育企画係長の青木と申します。よろしくお願いいた

します。 

百瀬委員長 ありがとうございました。 

 
○議事第１号 教育長の任命について 

百瀬委員長 それでは、議事に入ります。議事第１号、教育長の任命についてを議題といたしま

す。地方教育行政の組織および運営に関する法律第１６条第２項に、「教育長は当該教育委員

会の委員（委員長を除く）であるもののうちから教育委員会が任命する」と規定されています。

選出の方法でありますが、委員長の選出方式に準じまして、指名推薦によって選出をして任命

することにしたいと思いますが、委員の皆さん御異議ございませんか。 
（委員「異議なし」の声） 

異議なしと認めます。それでは私から、教育長に御子柴英文委員を指名し推薦したいと思い

ますが、これに御異議ございませんか。 
            （委員「異議なし」の声） 
異議なしと認めます。従いまして教育長に御子柴英文委員を任命することに決定いたしまし

た。引き続き任命書の交付を行います。用意をする時間がございますので、しばらくの間、お

待ち下さい。休憩いたします。 
加藤こども教育部次長（教育総務課長） 今、準備していますのでお願いします。 

百瀬委員長 任命書、御子柴英文様。塩尻市教育委員会教育長に任命します。平成２１年７月１

日、塩尻市教育委員会。よろしくお願いいたします。 
  それでは、名札を交換していただけますか。 
  それでは、御子柴教育長から御挨拶をお願いいたします。 
御子柴教育長 失礼いたします。ただ今任命書をいただきました、御子柴英文であります。図ら

ずもこのような大役を仰せ付かることになり、またそのような器でもないので、大変、今、先

のことを心配したり、不安に思ったりしているのが本音であります。月並みですけれども、時

代を背負う子ども達と、それから、大人が生きがいを持って学びながら、豊かな人生を送って

いくためにお手伝いができれば良いかなというのが、今の思いであります。そうは言っても、

どのような事をしていくのか、全然わかっておりませんので、百瀬教育委員長様、丸山職務代

理さん、また村田委員さん、田中委員さんに御指導いただき、事務局の皆さんに御協力、御支

援いただきながら、教えていただいて一緒に押し進めていきたいと考えておりますので、どう

かよろしくお願いいたします。 

百瀬委員長 どうもありがとうございました。以上を持ちまして、議事が終了いたしましました

ので、本日の臨時教育委員会を閉会とさせていただきます。どうも御苦労様でございました。 
 
 
 
○ 午後４時１５分に閉会する。 

以上 
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平成２１年  月  日 
 
    署  名 
 

 
 

委 員 長 
 

 

 
 

同職務代理者 
 

 

 
 

委 員 
 

 

 
 

委 員 
 

 

 
 

教 育 長 
 

 

 
記 録 職 員 

 

 
教 育 総 務 課 
教 育 企 画 係 長 

 


